

中蒙文化交流晚会在额济纳激情上演

◎文娱内蒙古---

新报讯(记者 白忠义) 1月11日晚,一场精彩绝 伦的中蒙文化交流晚会

在阿拉善盟额济纳旗达 来呼布镇电视广播大厅 激情上演。

据悉,此次晚会由额 济纳旗旗委统战部主办,

参演的演员均来自蒙古 国戈壁阿尔泰省阿尔泰 人民歌舞团,现场有近 400人观看了演出,整个 演播大厅座无虚席。

总导演其其格玛告 诉记者,这是她第一次 来到额济纳,她本人虽 是土尔扈特蒙古族,却 从未回到过故乡,尽管

是在冬天,但是看到家 乡的胡杨、红柳让她感 到非常激动非常开心。 同时,这也是她第一次 带着团来演出,希望这

场演出能够得到家乡人 民的认可,中蒙两国这 样的文化交流活动应该 多举办,促进两国人民 的友谊。

陈凯歌"围剿"八卦博主

《北京娱乐信报》消息 北京海淀法院1月11日通报, 受理了导演陈凯歌对一自媒体的起诉。陈凯歌将与新浪微 博、网易新闻、凤凰博客3家网站对簿公堂,索要该用户的 真实身份信息。

陈凯歌诉称,新浪微博中昵称为"白云扒卦"的用户、 网易新闻APP中昵称为"心悦白云(真)"的用户、凤凰博客 中昵称为"心悦白云"的用户在以上平台上各自发表了十 余篇关于陈凯歌的文章, 其中包含诸多针对陈凯歌进行人 身攻击的诽谤、侮辱性言论。陈凯歌认为,以上网络用户未 进行任何求证,对他及其家人进行无端猜测与抹黑,利用互 联网肆意捏造、传播虚假信息,对陈凯歌及其家人肆意诽 谤,严重贬损其声誉,自己因此蒙受各方众多误解和质疑, 承受了巨大的精神压力,构成对自己名誉权的严重侵犯。

按照有关法规,陈凯歌首先将新浪微博、网易新闻、凤 凰博客3家网站的运营商告上法庭,要求3家网站提供该用 户的个人信息,并将其追加为被告,索赔各项损失20余万 元,否则将直接要求网站承担赔偿责任。记者注意到,被陈 凯歌起诉的3个自媒体账号指向同一个微信公号,内容也 基本一致,应该为同一主体运营。 (江书波 张一天)

胡歌确认亮相春晚

《北京娱乐信报》消

2016 "福布斯·中国 原创文学风云榜颁奖盛 典"日前在上海揭晓。胡 歌、何炅、张天爱、张碧 晨、秦俊杰等明星携手猫 腻、天蚕土豆、耳根、叶非 夜等国内顶尖网络原创 文学作家一同亮相本届 盛典。现场,胡歌确认已 接到央视春晚邀请。

胡歌在现场首度回 应了"去美国进修,学成 后当导演"的传闻,"大家 也在网上看到了消息,我 的确有这个计划,一直有 念头进修,但具体在哪 里,学什么专业还没确 定。"同时他坦言,自己已



前去彩排,也不知道将以 什么形式进行表演。 本届颁奖典礼颁发

了各类奖项,"年度原创 最佳电影改编奖"由《微

志》获得"年度最佳演绎 演员"奖。"年度最受欢迎 奖"由《如果蜗牛有爱情》 演员"则授予电影《从你 摘得,"年度原创最佳网 的全世界路过》的女主角 络剧改编奖"花落《老九 张天爱。 门》。李易峰凭借《青云

(刘 珲 武祉漠)



